

## CORPO DELLA POLIZIA MUNICIPALE

# Comando di Giugliano in Campania POLIZIA STRADALE

### ORDINANZA DIRIGENZIALE n° 13 /PS

Oggetto: Chiusura di Via Gioberti dal civico 25 all'intersezione con la II traversa di Via Gioberti per lunedì 21 febbraio dalle ore 8.30 alle ore 14.00 ed istituzione divieto di sosta con rimozione ambo i lati per lavori impianto illuminazione pubblica

#### IL DIRIGENTE

- -Visto la nota prot.19223 del 18/02/2022 della Energia SRL concessionaria della manutenzione dell'impianto di pubblica illuminazione del Comune di Giugliano, a firma dell'Ing Pierfrancesco D'Ambrosio, tendente all'emissione di provvedimento per chiusura di Via Gioberti dal civico 25 alla intersezione della II traversa di Via Gioberti per lavori di scavo ripristino impianto della pubblica illuminazione danneggiato per la giornata di lunedì 20 febbraio 2022 dalle ore 8.30 alle ore 14.00
- Sentito l'ufficiale responsabile dell'istruttoria Cap Arianna Castellone
- Rilevata la necessità di inibire il transito veicolare in Via Gioberti nel tratto stradale compreso tra il civico25 e la II traversa di Via Gioberti dalle ore 8.30 alle ore 14.00 di Lunedì 20 febbraio 2022 , per consentire l'esecuzione di lavori di cui sopra
- -Vista la competenza in virtù del decreto sindacale n.23 del 02/02/2022 con cui lo scrivente è stato nominato Dirigente del Settore Polizia Municipale
- Visto gli artt. 5 e 7 del D.Lgs 285 del 30.04.1992 (nuovo codice della strada) e s.m.i.;
- Visto gli artt. 30 e 31 dl DPR n. 495 del 16.12.1992(Regolamento di esecuzione del C.d.S);
- Visto l'art. 107 del D. Lgs n. 267/2000, contenente disposizioni sulle competenze del Dirigente;

## **ORDINA**

Che dalle ore 08.30 alle ore 14.00 di Lunedì 21 febbraio , la Via Gioberti sia interdetta al transito veicolare nel tratto di strada compreso tra il civico 25 e l'intersezione con la II traversa di Via Gioberti.

Che nel tratto stradale di via Gioberti compreso tra il civico 25 e la II traversa di Via Gioberti venga istituito divieto di sosta con rimozione ambo i lati

Che i residenti del tratto stradale interessato alle lavorazioni abbiano accesso dal varco più vicino ossia che:

I residenti di Via Gioberti dal civico 1 al civico 25 abbiano accesso da Via Colonne

I residenti della II traversa di Via Gioberti all'intersezione con Via Appia abbiano accesso da Via Appia.

#### **DISPONE**

Che tutta la segnaletica di preavviso per i lavori in corso, di divieto di sosta, eventuali semafori mobili e/o utilizzo di movieri ed il transennamento del cantiere, è a cura e spesa della ditta esecutrice dei lavori;

## Sarà cura della stessa ditta:

- 1) garantire il passaggio pedonale in sicurezza
- 2) Dare preavviso dei lavori ai residenti ed agli esercenti commerciali apponendo la segnaletica prevista
- 3) apporre la segnaletica indicante divieto di sosta con rimozione sul tratto di strada interessato ai lavori
- 4) apporre la segnaletica indicante " strada chiusa" divieto di transito " dal civico al civico" all'intersezione di via Gioberti con Via Colonne ed all'intersezione di Via Gioberti con Via Appia.
- 5) adottare i necessari accorgimenti per la sicurezza e tenerli in perfetta efficienza
- 6) provvedere agli obblighi previsti dall'art. 21 del C.d.S e relativo Regolamento di esecuzione( opere, depositi e cantieri stradali)
- 7) ripristinare la normale circolazione stradale dalle ore 18.00, termine operazioni lavori, alle ore 7.30 del giorno successivo;
- 8) ripristinare la sede stradale , le pertinenze interessate ai lavori e la segnaletica stradale secondo la primitiva configurazione e consistenza .

E' fatto obbligo a chiunque spetti di osservare e fare osservare il presente provvedimento. I trasgressori saranno puniti a norma di legge.

Avverso la seguente ordinanza è ammesso il ricorso, entro il temine di gg. 30 dalla data di pubblicazione all'Albo pretorio( sito web dell'Ente), AL Ministro dei LL.PP (DPR 1199/71), oppure in via alternativa al TAR Campania entro il termine di 60 gg. Dalla data di pubblicazione all'Albo Pretorio.

Che la presente ordinanza sia resa pubblica mediante affissione all'Albo Pretorio del Comune, tramite il sito internet www. comune.giugliano.na.it.

Dagli Uffici della Polizia Municipale 18/02/2022

Il Dirigente **Dr. Giuseppe De Rosa**